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Мсціслаўскі раённы выканаўчы камітэт

Магілёўскі дзяржаўны ўніверсітэт імя А. Куляшова
ГІСТОРЫКА-ФІЛАЛАГІЧНЫ ФАКУЛЬТЭТ 

праводзяць навукова-практычную канферэнцыю 

МСЦІСЛАЎШЧЫНА Ў КАНТЭКСЦЕ ГІСТОРЫІ ПАДНЯПРОЎЯ

Плануемае праблемнае поле канферэнцыі 
· Археалогія Мсціслаўскага края
· Мсціслаўскае княства і князі Мсціслаўскія
· Мсціслаўшчына ў складзе Вялікага Княства Літоўскага і Рэчы Паспалітай
· Мсціслаў – цэнтр павета ў складзе Расійскай імперыі
· Савецкая эпоха і падзеі Вялікай Айчыннай вайны
· Захаванне культурнай прасторы і турыстычны патэнцыял Мсціслаўшчыны 

Час правядзення канферэнцыі 28–29 верасня 2017 г. 
Месца правядзення канферэнцыі г. Мсціслаў Магілёўскай вобласці.
Заяўкі на ўдзел у канферэнцыі і матэрыялы выступленняў прымаюцца да 20 жніўня 2017 г. У заяўцы паведамляюцца імя, імя па бацьку, прозвішча, навуковая ступень і званне дакладчыка, назва даклада, пасада і месца працы, кантактны тэлефон, е-mail.
Аргкамітэт пакідае за сабой права адбору дакладаў для выступлення і публікацыі. Пацвярджэнне аб удзеле ў канферэнцыі і запрашэнні будуць дасланы да 1 верасня 2017 г. 
Матэрыялы канферэнцыі будуць апублікаваны. Патрабаванні да тэкстаў: раздрукаваны і электронны варыянты аб’ёмам да 20 000 знакаў, спасылкі пастаронкавыя, нумарацыя спасылак на кожнай старонцы. Першая спасылка на публікацыю даецца цалкам (аўтар, назва, месца і год выдання, старонкі), у наступнай спасылцы месца і год выдання не падаюцца.
Рабочыя мовы канферэнцыі: беларуская, руская, польская.
Заяўкі на ўдзел у канферэнцыі прымаюцца па электроннай пошце: v.varonin@outlook.com. 
Кантакт: 220072, г. Мінск, вул. Акадэмічная, 1, Інстытут гісторыі НАН Беларусі. Тэл. (017) 284-16-31, факс (017) 284-18-70;  Варонін Васіль Аляксеевіч, е-mail: v.varonin@outlook.com.
Арганізатары забяспечваюць бясплатнае пражыванне і харчаванне ўдзельнікаў канферэнцыі. Выдаткі на праезд за кошт камандзіруючага боку. 

Аргкамітэт
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НАЦИОНАЛЬНАЯ АКАДЕМИ Я НАУК БЕЛАРУСИ   ИНСТ И Т У Т ИСТОРИИ     МСТИСЛАВСКИЙ РАЙОНЫЙ   ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТ ЕТ     МОГИЛЕВСКИЙ ГОСУДАРС ТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ    ИМЕНИ А. КУЛЕШОВА   ИСТОРИКО - ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛ ЬТЕТ     проводят научно - практическую конференцию      МСТИСЛАВЩИНА В  КОНТЕКСТЕ ИСТОРИИ  ПОДНЕПРОВЬЯ     Планируемое проблемное поле конференции     Археология Мстиславского края      Мстиславское княжество и княз ья   Мстиславские     Мстиславщина в составе Великого княжества Литовского и Речи Посполитой     Мстислав  –   центр уезда в составе  Российской империи     Советская эпоха и события Великой Отечественной войны     Сохранение культурного пространства и туристический потенциал  Мстиславщины     Время проведения конференции  28 - 29 сентября 2017 г.   Место проведения конференции  г. Мстиславль Могилевской  области.   Заявки на участие в конференции и материалы выступления принимаются до  20 августа 2017 г.   В заявке необходимо указать имя, отчество, фамилию,  научную  степень и звание докладчика, название доклада, должность и место работы,  контактный телефон,  e - mail .    Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов для выступления и  публикации. Подтверждение о б   участии в конференции и приглашение будут  высланы до  1 сентября 2017 г.   Материалы конференции будут опубликованы. Требования к текстам:  распечатанный  и электронный варианты объемом до 20   000 знаков, ссылк и   постраничные, нумерация ссылок на каждой странице. Первая ссылка на  публикацию дается целиком (автор, название, место и год издания, страницы), в  следующей ссылке место и год издания не даются.   Рабочи е языки: белорусский, русский, польский.   Заявки на участие в конференции принимаются по электронной почте:  v . varonin @ outlook . com .    Контакт :  220072, г. М и нск, ул. Акад емическая , 1,  Институт истории   НАН  Беларус и . Т е л. (017) 284 - 1 6 - 31 , факс (017) 284 - 18 - 70;    Воронин Василий Алексеевич ,  е - mail :  v . varonin @ outlook . com .   Организаторы обеспечивают бесплатное проживание и питание участников  конференции. Расходы на проезд за счет командирующей стороны.   Оргкомитет  
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ИНСТИТУТ ИСТОРИИ



МСТИСЛАВСКИЙ РАЙОНЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ



МОГИЛЕВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ 

ИМЕНИ А. КУЛЕШОВА

ИСТОРИКО-ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ



проводят научно-практическую конференцию 



МСТИСЛАВЩИНА В КОНТЕКСТЕ ИСТОРИИ ПОДНЕПРОВЬЯ



Планируемое проблемное поле конференции

· Археология Мстиславского края 

· Мстиславское княжество и князья Мстиславские

· Мстиславщина в составе Великого княжества Литовского и Речи Посполитой

· Мстислав – центр уезда в составе Российской империи

· Советская эпоха и события Великой Отечественной войны

· Сохранение культурного пространства и туристический потенциал Мстиславщины



Время проведения конференции 28-29 сентября 2017 г.

Место проведения конференции г. Мстиславль Могилевской области.

Заявки на участие в конференции и материалы выступления принимаются до 20 августа 2017 г. В заявке необходимо указать имя, отчество, фамилию, научную степень и звание докладчика, название доклада, должность и место работы, контактный телефон, e-mail. 

Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов для выступления и публикации. Подтверждение об участии в конференции и приглашение будут высланы до 1 сентября 2017 г.

Материалы конференции будут опубликованы. Требования к текстам: распечатанный и электронный варианты объемом до 20 000 знаков, ссылки постраничные, нумерация ссылок на каждой странице. Первая ссылка на публикацию дается целиком (автор, название, место и год издания, страницы), в следующей ссылке место и год издания не даются.

Рабочие языки: белорусский, русский, польский.

Заявки на участие в конференции принимаются по электронной почте: v.varonin@outlook.com. 

Контакт: 220072, г. Минск, ул. Академическая, 1, Институт истории НАН Беларуси. Тел. (017) 284-16-31, факс (017) 284-18-70;  Воронин Василий Алексеевич, е-mail: v.varonin@outlook.com.

Организаторы обеспечивают бесплатное проживание и питание участников конференции. Расходы на проезд за счет командирующей стороны.

Оргкомитет


